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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás nove horas e trinta 
minutos do día VINTE E SETE DE DECEMBRO DE DOUS MIL VINTE E CATRO, para 
tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte de 
decembro de dous mil vinte e catro. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas co obxecto de proceder á 
contratación dos servizos para o desbroce de maleza en estradas provinciais, lotes 
2, 6 e 22. Anualidade 2025. 

 

3. Adxudicación, se procede, da contratación da prestación do servizo de deseño, 
elaboración e execución dun plan de uso das instalacións de piragüismo da 
Deputación Provincial de Lugo. 

 

4. Adxudicación da contratación da subministración mediante arrendamento sen 
opción a compra dos equipos de impresión, copia e escaneo da Deputación de 
Lugo. 

 

5. Adxudicación da contratación dos servizos de comunicacións (telefonía fixa, móbil, 
datos e acceso a internet) da rede interadministrativa provincial da Deputación de 
Lugo. 

 
6. Aprobación, se procede, de licitación de diversas obras. 

 

7. Aprobación, se procede, da modificación de diversas obras. 

Deputación de Lugo

SALIDA

23/12/2024 16:21
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8. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

entidades e concellos. 
 

9. Proposta de aprobación provisional da concesión de subvencións dentro do 
Programa para a dotación e mellora de servizos comunitarios para o ano 2024. 
 

10. Proposta de aprobación, se procede, da rectificación de acordos da Xunta de 
Goberno como resultado das reclamacións de particulares comparecentes en 
expedientes expropiatorios. 

 

11. Proposta de aprobación se procede do encargo da Deputación Provincial de Lugo 
ao seu medio propio personificado e servizo técnico, Empresa de Transformación 
Agraria S.A., S.M.E., M.P. (TRAGSA), para execución dos traballos de mellora da 
seguridade, reorganización de existencias e xestión de residuos na nave e parcela 
da Deputación Provincial de Lugo en Begonte. 

 

12. Proposta de aprobación, se procede, do encargo a TRAGSA para a realización de 
“Actuacións de mellora da rede de abastecemento de auga no municipio de 
Barreiros”, ao obxecto de mellorar os servizos públicos no rural. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, da subvención directa excepcional plurianual 
a favor da entidade Fundación de Daño Cerebral co obxecto de colaborar no 
financiamento dos gastos derivados da actuación “Obras de reparación, ampliación 
e reforma do Centro de atención a persoas con dano cerebral”, nas anualidades 
2024, 2025, 2026 e 2027. 
 

14. Proposta de aprobación, se procede, do acordo definitivo sobre a concesión de 
subvencións en execución do Programa "Marela", anualidade 2024. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, do acordo de concesión de subvención 
excecpcional á Asociación de Productoras Eo Alimenta. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, do acordo de concesión de subvención 
excepcional á Asociación PratoDO. 

 

17. Proposta de nomeamento para cubrir en propiedade, polo sistema de concurso-
oposición, tres (3) prazas de administrativo/a, da escala de administración xeral, 
subescala administrativo/a, grupo C – subgrupo C1, do cadro de persoal 
funcionario da Deputación Provincial de Lugo, cota xeral, acceso libre, 
correspondentes á Oferta de Emprego Público do ano 2022 (taxa adicional de 
estabilización á que se refire o artigo 2 da lei 20/2021, do 28 de decembro). 
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18. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para 
ampliación da listaxe de emprego de ATS/DUE para prestar servizos de carácter 
temporal na Deputación Provincial de Lugo. 

 

19. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para 
ampliacion da listaxe de emprego de Terapeuta Ocupacional para prestar servizos 
de carácter temporal na Deputación Provincial de Lugo. 

 

20. Comunicacións da Presidencia. 
 
21. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


